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13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º BIÊNIO DA 8ª LEGISLATURA 

14.05.2025 - QUARTA-FEIRA 

 

 

P A U T A 

 
➢ Leitura dos ofícios Recebidos: 

 

•OFÍCIO N° 089/2025-GAB/PRE: Que encaminha resposta ao ofício nº 

032, de autoria do vereador Gleison da Silva Ibiapino subscrito pelo vereador 

Lindomar da Costa, por meio do qual solicita o envio dos extratos bancários, 

das contas das prefeituras, referente, aos meses de outubro, novembro e 

dezembro 2024.  

 

•OFÍCIO N° 78/2025-SEMUS-GEL-GAB: Que encaminha resposta ao 

Requerimento verbal nº 057, de autoria do vereador Andre silva cardoso 

subscrito pelo vereador Luciano Soares Lopes, referente a solicitação que 

seja colocada as placas nas USB’S das localidades Ribeirãozinho da Roça e 

da Gameleira.  

  

➢ Apresentação, discussão e votação de Indicações sendo: 

Nº049/2025, de autoria do vereador Willian Reisardh ao prefeito Flávio 

Soares Lima, e a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade 

Urbana, solicita que seja realizado o bloqueteamento da rua Santa Barbara, 

localizada no bairro Vila Edinho.  

Nº050/2025, de autoria do vereador Willian Reisardh ao prefeito Flávio 

Soares Lima, e a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade 

Urbana, em parceria com o Departamento da Iluminação Pública 

solicita que seja feita a instalação de Iluminação nas quadras de areia 

localizadas no Distrito, do Bananal.   

➢ Apresentação, discussão e votação de Requerimento sendo: 

Nº027/2025, de autoria do vereador Willian Reisardh ao prefeito Flávio 

Soares Lima, e a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade 
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Urbana, solicita que sejam tomadas as providências necessárias para o 

bloqueteamento da Avenida Bernardo Sayao, no bairro baixada.   

Nº028/2025, de autoria do vereador Willian Reisardh ao prefeito Flávio 

Soares Lima, e a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade 

Urbana, que solicita que seja feita construído um novo ponto para vans e 

micro- ônibus, com estrutura adequada, incluindo banheiros masculino e 

feminino, na Avenida Bernardo Sayao, nas proximidades do Bistrô.  

 

ORDEM DO DIA 

 

 

➢ Votação do Parecer nº 011/2025 da Comissão de Constituição, Justiça 

e Redação, ao Projeto de Lei nº 007 Poder Executivo, que autoriza o 

Municípios de Governador Edison Lobão-Má a participar do Consorcio 

Multfinalitário dos municípios do Sul do Maranhão CONSULMAR e da 

outras providencias. 

 

➢ Votação do Parecer nº 012/2025 da Comissão de Finanças e 

Orçamento, ao Projeto de Lei nº 007 Poder Executivo, que autoriza o 

Municípios de Governador Edison Lobão-Má a participar do Consorcio 

Multfinalitário dos municípios do Sul do Maranhão CONSULMAR e da 

outras providencias. 

 

• Votação Projeto de Lei nº 007 Poder Executivo, que autoriza o Municípios 

de Governador Edison Lobão Má a participar do Consorcio Multfinalitário 

dos municípios do Sul do Maranhão CONSULMAR e da outras 

providencias. 

 


